
 

           العربي بن مهيدي أم البواقية ـجامعـ
 ر  التجارية وعلوم التسيية وة العلوم الاقتصاديـكلي                          تجاريـــةـوم الــالعل :ـمــقسـ

 2021 /2020السنة الجـامعية:                                                                             .(LMD)سنـة الثـانيـة علـوم تجاريـة 
       

 ـةـتحليليـالة المحــاسبــاس: ــمقيـ

  (01) :مـرقتمارين ال لسلـةـس
 

 

 :(01) تمريــن

، وكانت المعلومات المحاسبية (B ،A)باستعمال مادتين رئيسيتين  (T) تجالمنصناعية ال اتمؤسستصنع إحدى ال

 كمايلي:  2014خاصة بشهر ديسمبر المتضمنة لعملية الاستغلال وال
 دج للوحدة.  14بسعر  (B)وحدة من المـادة  2000دج للوحدة، و  12بسعر  (A)وحدة من المــادة  4000المشتريــات:  -

 .(A)على مشتريات المــادة  دج 2000مصاريف الشراء: بلغـت قيمتهــا  -

 .(B)ادة ـوحـدة مشتـراة من المـ 1500، و (A)ة من المــادة وحـدة مشترا 2500الاستعمالات: إستعملت هذه المؤسسـة  -

 .(T)تــج المن منوحدة  500الإنتـــاج: أنتجت  -

 دج. 8000مصاريف الإنتاج: بلغـت مـا قيمته  -

 دج. 7000حيث بلغـت مصاريف التوزيع  دج. 170بسعر بيـع للوحدة  (T)منتـج من  400المبيعــات: بـاعت المؤسسة  -

 :ــــوبالمطلـ

 ؟. (T)تــج لمنحســاب تكلفة الإنتــاج للإجمالي وللوحدة ل /2؟.           (B ،A)حسـاب تكلفة الشــراء للمـواد المشتراة  /1

 ؟. (T)تحـديـد نتيجــة المنتجـــات المباعـــــة من المنتـــوج  /4     ؟.حسـاب سعـر التكلفة لهذه المؤسسة بهذه الدورة  /3

 

 :(02) تمريــن

باستعمال مادتين رئيسيتين: البلاستيك  (B،A)من "مؤسسة روكـس" بإنتاج نوعين من الأواني  4تقوم الوحدة رقم 

 :2012ومستلزمات مختلفة، وقد كانـت لدينا المعلومات التـــاليـة لشهر مارس 

 كلغ. /دج 8لمختلفة بسعر كلغ من المستلزمات ا 1000و  كلغ. /دج 12كلغ من البلاستيك بسعر  1500المشتريات:  -

 دج توزع حسب الـوزن بين المـادتين. 3250مصاريف الشراء: بلغــت قيمتها  -

وع ــإنـاء من الن 1,5 أن يعطي غ منها يمكنــل كلـواد البلاستيك، كــغ من مـكل 1400الإنتاج والاستعمالات: إستعملت  -

(A)  إنـاء من النوع  0,5و(B) لكلغ  675اللوازم منها كلغ من  900، واستعملت (A)  لوالباقي (B). 

سا،  /دج 35بسعر  (B) لساعة  32سا،  /دج 30بسعر  (A) لساعة  125مصاريف الإنتاج: مصاريف اليد العاملة:  -

 .(B) لوالباقـي ( A) لمنها  (⅔)دج،  3000رى: ـمصاريف إنتـاج أخ

 (B)ات ــدج، وكل منتوج 15ر ـبسع (A)وع ــدة من النـوح 2000ت هذه المؤسسة ـع: باعــات ومصاريف البيــالمبيع -

 دج توزع على أسـاس عـدد المبيعــات. 3240دج، وقد تحملت عملية البيــع أعبــاء  16,5ر ـبسع

 :المـطلـــــوب

نتيجة و التكلفة سعر  .3وللوحدة ؟. للإجمالي (B ،A)تكلفة الإنتاج للمنتجات  .2 للمواد المشتراة ؟. الشراء تكلفة .1 أحسب: -

 ؟. التحليلية
 
 

 
 


